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DIRECTION DES EXAMENS DES CO\ICOURS ET DE Spécialité :

LA CERTIFICATION - . Epreuve : MA’ THE'\/IATIQUES
, Durée : 2h
Coelficient : 2

L’épreuve comporte deirx exercices et un probléme

Exercice 1 (6 points)

. Ondonne A= —4—-(—'a< = et (R
3 13 ¥ &
52
a) Calculer A ot B. 2pts
b) Venbergoue A+B =32 1pt
2. a) Factoriser le polyndme : P(x) =4x* — 16 ipt
b) Résoudre I’équation : P(x) =0 ' 1pt
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. : . L 52 Ipt
3. Licrire sans racine carrée au dénominateur, le nombre N =

NN

Exercice 2 (4 points)
Dans une école, on a €tudié le groupe sanguin des éléves et les résultats sont
renrésentés par le diagramme a bandes ci -dessous
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1. Quelle 25t la natwee du caracrére éludié 7 _ ERE o
2. Quelest son mode ? 1pt
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3. Sachant que Peffectif total de la popul

ation ¢tudiée est de 2380 éléVGS,‘I‘E‘COpiC[‘-!}
ct compléter le tableau suivant : :

|

" | Groupe sanguin O A B AB [Totl | '
Effectif N ‘ N | N 12380 . 2pts
| {
Exercice 3 ( 10 points) . R

L. - La coupe transversale d’un canivean en béton armé se
ordsviie comms In e ci-conire. L uaits ost 1o
senlindire, iz rayon du cerele de dinmdtee DE
1. Calculer en fonction de x les longusurs DF et BF. 2pts
2. Onpose x=725cm et BF == 75¢m ‘
. a) Calculer BRC. '

LY

Ipt
- b) Déterminer In mesure en degré des angles BED et JCT- .

2pis

¢) Calculer {aire de la section en béton armé (partie hachurée)

‘ 2pts

d) Calculer I’aire du trapéze BDEG. 1pt :
- R o (g g i

[1. #*Résoudrs dans R? le systéme - J =, 2pts
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